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A munkaidé 100 perc. A VALASZOKAT INDOKOLNI KELL.

Hivatkozni csak az eloadason tanultakra lehet.

. Alkalmas ¢ konstans és ng kiiszobérték megaddsaval ldssa be, hogy 37n?logn + 17\/n + 7 € O(n?)
vagy pedig bizonyitsa be, hogy ez nem igaz.

. Adott egy n csicsi kor, melynek minden pontjaba egy n-nél kisebb pozitiv egész szam van irva.
Ha egy csticsba a d érték van irva, akkor ebbdl a cstcsbdl egyetlen ugrassal vagy balra vagy jobbra
lehet 1épni, pontosan d csiccsal arrébb. Adott a korben egy A és egy B cstucs és azt szeretnénk
meghatarozni, hogy el lehet-e jutni A-bdl kiindulva B-be és ha igen, akkor legkevesebb hany ugréssal.
Adjon erre a feladatra O(n) 1épésszamu algoritmust.

. Egy nyolc csticsu egyszerii, irdnyitalan G grafban DFS-t (mélységi bejarast) futtatunk és ekdzben
az alabbi éleket vélasztjuk be a DFS-faba ebben a sorrendben: ab, be, ac, cd, dg, dh,cf. Mennyi a c
csucs G-beli fokszamanak lehetséges legkisebb értéke és mennyi a lehetséges legnagyobb értéke?

. Szomszédossagi matrixaval adott egy élsilyozott, n csicsu egyszert, iranyitott graf, amiben nincsen
irdnyitott kor. A graf néhdny csicséra egy-egy tabla éridsi csokolddé van rdrakva. Adjon O(n?)
lépésszamu algoritmust, ami a graf minden cstcsara meghatarozza, hogy milyen messze van a csicstol
a legkozelebbi csokolddé (egy csokolddé tavolsaga a legrovidebb oda vezetd it hosszaval egyezik meg).

. Dijsktra-algoritmussal hatarozza meg az alabbi
grafban az A pontbdl az 0Osszes tobbi pontba
meno legrovidebb utak hosszat az x pozitiv valds

B
paraméter fliggvényében. Indokolni nem kell, de 3 1
latszodjon, hogy lépésenként hogyan valtozik a
D] ] tomb és a KESZ halmaz. 4 5
\
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. Métrixdval adott egy orszdg uthdlézatdnak irdnyitatlan, élstulyozott gréfja: a csiicsok a vérosok (n
varos van), az élek a varosok kozotti kozvetlen utak, az élek silya pedig az ttszakasz megtételéhez
sziikséges varhaté idotartam. Adott az orszdgban néhany varos, ahol van mentéallomas és sze-
retnénk eldonteni, hogy igaz-e, hogy az orszdg barmely varosa elérhet6 legalabb egy mentéallomasrol
legfeljebb M perc alatt. Melyik tanult algoritmus alkalmazédsival és hogyan lehet O(n?) l1épésben
megoldani ezt a feladatot?

. Egy n x n méretii tablazat mezdin lépkediink a bal fels6 sarokbdl a jobb alsé sarokba gy, hogy egy
lépésben a tablazatban vagy lefelé vagy jobbra egyet lépiink. A tabldzat néhdany mezoje veszélyes
(ismerjiik, hogy melyek ezek) és az a szabély, hogy az it sordn legfeljebb egy veszélyes mez6t
érinthetiink. A tdblazat minden celldjaban egy egész szam &ll és egy ut értéke az tuton taldlhato
szamok Osszege.

Adjon O(n?) 1épésszamu dinamikus programozdst hasznalé eljardst, ami meghatdrozza, hogy mekkora
a legnagyobb értékii, a fenti szabdlyokat betarto it értéke.



